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Ata da Décima Sexta Reunião Extraordinária do Conselho 
Municipal de Saúde de Uberaba  

  
Aos treze dias do mês de abril de dois mil e onze, às dezoito 
horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Décima Sexta Reunião Extraordinária do 
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, Gestão dois mil e 
oito – dois mil e doze, com a seguinte pauta: (1) Verificação de 
quorum; (2) Apresentação da revisão do PPA 2010/2013 para 
execução no Exercício Financeiro de 2012; (3) Apresentação do 
Plano de Ação de Vigilância Sanitária/PMU 2011. Conselheiros 
Presentes: Valdemar Hial, Mônica Arantes Ribeiro Campos, 
Taciana de Sousa Marcelino, Maria Cristina Strama, Maurício 
Ferreira, Elizeu Carmo de Araújo, Viviane Sueli Garcia Cristino, 
Dilma Ivanete de Souza Antunes e Jurandir Ferreira. 
Representante(s) da Secretaria Municipal de Saúde: Maria Alice 
Modesto Veludo, Vânia O. R. Queiroz, Cristiane P. Fernandes, 
Valquíria Aparecida Getúlio, Simone Alves da Mata e Maria 
Conceição Matheus Fonseca. (1) Verificação de quorum e 
início da reunião: A reunião teve início às dezoito horas e 
quarenta e cinco minutos, quando foi confirmado o quorum.  
(2) Apresentação da Revisão do PPA – Plano Pluri Anual 
2010/2013 para execução no exercício financeiro de 2012. A 
Diretora do Departamento Financeiro Cristiane Fernandes 
informou aos conselheiros que existe o Plano Pluri-Anual 2010-
2013, previamente aprovado no conselho e que é necessário 
fazer atualizações todos os anos. Cristiane disse que houve 
reunião de trabalho onde o documento foi apresentado de 
forma detalhada aos conselheiros. Cristiane acrescentou que foi 
feito um resumo com estimativa de ações que serão 
executadas em 2012. O conselheiro Jurandir disse que considera 
fundamental aumentar o valor para aquisição de 
medicamentos. Valdemar Hial disse que os gestores municipais 
têm exigido do Estado um volume maior de medicamentos e 
que é necessário que a tabela  de procedimentos do SUS seja 
atualizada. Após posicionamentos a Revisão do Plano Pluri-
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Anual 2010-2013 foi aprovada pelo Plenário do Conselho. Dr. 
Valdemar assumiu o compromisso de verificar junto ao Prefeito 
o reajuste para compra de medicamentos no ano de dois mil e 
doze. (3) Apresentação, do Plano de Ação de Vigilância 
Sanitária/PMU 2011: A Primeira Secretária da Mesa Diretora 
Maria Cristina Strama fez a leitura do documento do Diretor de 
Vigilância Sanitária, Emerson Mariano, informando sobre as 
adequações no Plano de Ação de Vigilância Sanitária. Em 
seguida o Plano de Ação de Vigilância Sanitária/PMU 2011 foi 
aprovado pelo Plenário do Conselho por unanimidade. Por 
decisão da Mesa Diretora, foram incluídos mais dois assuntos na 
Pauta: (4) Convênio Lar da Caridade: Valdemar Hial informou 
que o Estado disponibilizou setecentos mil reais para serem 
repassados para o Lar da Caridade para acertos financeiros na 
área de Recursos Humanos. Valdemar Hial disse que o recurso 
financeiro foi recebido pelo Município para compra de 
equipamentos mas não podem ser retirados valores da área da 
Saúde para pagamento de pessoal. Valdemar Hial informou 
que o Prefeito Anderson Adauto decidiu abrir crédito adicional 
no orçamento em favor do Lar da Caridade. O Plenário do 
Conselho aprovou por unanimidade o Convênio entre o 
Município de Uberaba e o Lar da Caridade – Hospital do 
Pênfigo para mútua cooperação entre as partes, mediante 
apoio financeiro do município, em atendimento ao Plano de 
Trabalho apresentado no Processo Administrativo nº 
01/12819/2010. O valor do repasse de recursos proveniente de 
Fonte 100 é de R$700.000,00 (setecentos mil reais) para 
custeio/manutenção do referido hospital. (5) Apresentação das 
Ações da Secretaria de Saúde referente ao exercício 2010 em 
cumprimento à Lei número 8689/93: A Assessora da Secretaria 
de Saúde Maria Alice Veludo apresentou aos conselheiros, de 
forma detalhada, e com auxílio dos técnicos presentes, todas as 
ações da Secretaria Municipal de Saúde, realizadas no ano de 
2010. Foram apresentados, os números de atendimentos, 
recursos financeiros aplicados nas diversas áreas, os principais 
resultados das auditorias realizadas, as reformas e construções 
de unidades de Saúde, o número de profissionais de saúde nas 
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diferentes categorias profissionais e os principais programas 
implantados. Os conselheiros tiveram oportunidade de 
apresentar questionamentos e foram prontamente respondidos. 
No final, Maria Alice agradeceu aos conselheiros pela 
oportunidade de apresentar as ações da Secretaria de Saúde.  
Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte e uma 
horas e trinta minutos, a Décima Sexta Reunião Extraordinária do 
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, gestão 2008/2012 foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 
todos os presentes. Uberaba, quatro de maio de dois mil e onze. 
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